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У једном граду у Америци наркоманска криза достигла је толико 

критично стање да је сваки четврти становник зависник од 

наркотика, док је један од њих признао и да је крао од своје деце 
како би се „надувао“. 

Излажући своја тела исцрпљујућем раду у некада профитабилним 

челичанама у Хантингтону, у западној Вирџинији, не изненађује много  

да су многи грађани овог места хронично осећају бол. 
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За кратко време употреба јаких лекова против болова који изазивају 

тешку зависност је веома скочила. Међутим када су власти увеле мере              

на превелико преписивање лекова против болова, милиони људи широм 

САД су запали у стање апстиненције, преноси британски „Мирор“. 

У Хантингтону, граду са око 49.000 становника, многи су се окренули 

јефтинијој али и дестриктивнијој варијанти како би издржали јаке 
болове – хероину. До данас је употреба дрога постала толико раширена 

у овом месту да је сваки четврти од њих зависник док је број фаталних 

предозирања чак 13 пута већи од просека у Америци, због чега је за 

многе овај град постао познат као „Град хероина“. 

По први пут за последње две деценије просечни животни век у САД                   

се смањује, показује алармантна статистика која се објашњава                

порастом фаталног хероинског предозирања. 

Прети Kатилиа (25), једна од житељки Хантингтона која је зависна                

од хероина, рекла је да је живела са богатим ујаком који је покварио 

давајући јој новац, који је са 17 година почела да троши на дрогу.               

Данас живи са момком Алом за којег каже да је туче (што он негира),                  

а како каже са њим је само зато што јој даје дрогу. 

У новом документарном филму ББЦ-ја она је испричала репортеру               

Луису Тероуксу да се дневно „уфикса“ шест до седам пута                  

тешким дрогама, што је дневно кошта око 200 долара.                           

Раније је каже радила у продавници брзе хране,                                  

касније као проститутка, али је и крала. 

– Ал ме чини нервозном јер је већ после две недеље пребио                               

и искористио уз помоћ дроге. Некад воли да се шали како ме поседује. 

Kао да сам му кућни љубимац. Да није дроге не бих била овде – рекла је. 

Међутим, како каже, она не жели да се одвикне од наркотика. 

У Хантингтону обично је посао ватрогасаца да прискачу у помоћ људима 

које се предозирају, и у тим случајевима користе лек Наркан у форми 

спреја и који моментално преокреће ефекте опијата.                                     

Kако је рекла шефица ватрогасаца Жан Рејдер, само прошле године је               
у овом граду са мање од 50.000 људи било 1.100 случајева предозирања 

током прошле године, а да би ове тај број могао да се дуплира. 
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– Око 80 одсто свих којима смо се сретали почели су са легалном 

зависношћу, због преписивања лекова против болова који изазивају 

зависност. Тужно је. Kада више не могу да дођу до лекова окрећу се 

хероину, јер је јефтинији и лакше се набавља – каже Рејдер. 

Иако постоје програми за одвикавање, мање од 10 одсто их успешно 

заврши. Један од малог броја бивших наркомана Мику Вотсон испричао 

је да је након скидања са дроге постао други човек. 

– То је свакодневна борба. Осуђен сам само за другостепену 

крађу, украо сам лап-топ од неког човека. Био сам надрогиран                    

и хтео сам још новца да могу још да се дрогирам. Постајем друга 
особа када се „урадим“. Моја жена каже да сам ђаво уђе у мене. 

Постајем врло насилан, није ме брига кога повредим или шта ћу 

да узмем или од кога. Kрао сам од сопствене деце, пуштао сам 

неке мушкарце да ме орално задовољавају… Урадићете све – 

испричао је Вотсон. 

Kако је рекао, предозирао се преко 100 пута, 10 пута је због тога 

завршио у болници. 

– Дошао сам до стадијума да је тело почело да ми се тресе                            

и нисам могао да издржим дуже од пар сати без дроге.                            

Било ми је доста – рекао је. 

Град има проблем и са новорођеним бебама чији родитељи су наркомани. 

Свака десета беба дође на свет зависна од дроге. Надражљиве су, 
плачу и не подносе додир јер кризирају. 

Међутим, не желе сви овисници да прекину са дрогирањем.                                  

Нејт Велш, који је постао завистан од лекова против болова након                       

што га је ударио аутомобил, а затим и од хероина, описао је за ББЦ 

осећај узимања те тешке дроге. 

– То је као штап динамита који неће да уради апсолутно ништа у свету 

осим да учини да се осећаш најбоље што можеш. Упалиш фитиљ, видиш 

како гори, и знаш да ће сваке секунде да ти разнесе мозак.                              

Зашто бих желео да уредим свој живот?                                                                 

Превише уживам, човече, ко не би – рекао је Велш. 

  

Мирор 

 


